DEPENDENCIA DECLARACIÓN INICIAL 2021. ID DE DECLARACIÓN: 6213E0FFC123F29809C0E8BF XALAPA, VERACRUZ 21 DE FEBRERO DE 2022

C. JOSE GUADALUPE HERNANDEZ MARTINEZ

CURP: HEMG621121HVZRRD05

RFC: HEMG621121QD6

E-MAIL: HDEZMTZJOSEGUADALUPE@GMAIL.COM

PRESENTE.

CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE MODIFICACION, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOPRIMERA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN I, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA OUE SE ACUSA DE RECIBO.

LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA.

ATENTAMENTE

A QUIEN CORRESPONDA TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL

